Recordemos:

Aproximacion por acotacion sucesiva
2 2 In L
Pitdgoras (Si, otra vez). C\ + Cy = \(\

¢Como ordenamos las raices en la recta numérica? (de manera exacta)



Orden de raices (Recta humérica) ¢Cémo represento a \g 2 » Construyo un tfriangulo (rojo) de fal
forma que la hipotenusa mida ' 9.

A continuacion, con un compds, tomo la
medida de la hipotenusa y la proyecto
en la recta numérica. Asi, represento

de manera exacta r_’z‘
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De esta forma, estamos representando un ndmero
infinito de manera precisa en una recta numérica.



Consfruyamos \I 5 Para construir esta raiz debemos pensar en los catetos de nuestro
triangulo rectdngulo. Es conveniente que uno de ellos (la altura) sea 1, por
tanto, debemos pensar en el cateto de la base.

Y precisamente debemos usar la raiz anterior (\E) para formar este
tridngulo conveniente.

¢Como se que valores? Empleo la relacion pitagérica de un tridngulo

: rectdngulo. 2 ) ;
| C1+c;=|m AHT:\BZ

Notemos que es el mismo procedimiento para todas las raices que queramos representar, solo
necesitamos identificar dos nimeros tal que la suma de sus cuadrados de como resultado el
cuadrado del nimero buscado (un poco complicado, si lo escribimos asi, pero es la verbalizacién del
procedimiento).

_ [Desafio] Represente las siguientes raices: E E
I+ xm =l S L =15 — |

5 X4/
5 e - {0
5 =,



¢CONCLUSIONES?
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RECORDEMOS: Moo O = O
93037(5.:@1:3 Ding D = G tb
o) I+ I3 =T

O -da = &
d)(asb)ylab) = 0 ~ b~

Sumon X &«'\C@r@n&@

e) ()= 1-2 = - L
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Racionalizacion:
Proceso en el cual se transforma una fraccidn con raiz en el denominador a otra equivalente sin raiz.
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I L= 4 T2 = - 0, 7o




Guia b:

item 1, 2 y 3 estudio personal (dudas por correo). Ttem 5 no cuenta*

6) Racionaliza las siguientes expresiones:
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